

Časopis Naša Žilinská diecéza od januára 2020 predstavuje postupne zasvätených, ktorí pôsobia v tejto diecéze. Aj my siahneme do archívu a ukážeme vám ich na našej webovej stránke.

ZASVÄTENÝ ŽIVOT



PREDSTAVUJEME ZASVÄTENÝCH PÔSOBIACICH V ŽILINSKEJ DIECÉZE

V tejto časti nášho seriálu priblížime sestry františkánky, ktoré pôsobia na troch miestach našej diecézy.

Františkánky

TEXT FRANTIŠKA ČAČKOVÁ, OSF, FOTO ARCHÍV REHOLE

Charizma: Sme Dcéry sv. Františka. Založila nás matka Anna Brunner, ktorej snom bolo v duchu sv. Františka žiť v chudobe a odriekaní v službe najmenším. Všeobecným cieľom našej Kongregácie je sláva Božia a naše posvätenie zachovávaním svätého evanjelia nášho Pána Ježiša Krista životom v čistote, chudobe a poslušnosti. Naším osobitným cieľom je slúžiť Bohu v chudobných, chorých a opustených. V nich František hľadal a našiel trpiaceho Krista. „Zvláštnym znakom našej duchovnosti je chudoba, pokora a zjednotenie s Bohom v láske“ (Konštitúcie, 4). Našou základnou normou je evanjelium, v ktorom František pokorne hľadal, keď sa pýtal: „Pane, čo chceš, aby som robil?“ Na zachovávaní evanjelia bez výhrad založil František svoj spôsob života. Ako jeho duchovné dcéry túžime toto slovo radosti a nádeje verne zachovávať, a tak vnášať do sveta evanjelium života – evanjelium, ktoré sa stalo životom. Z Božej mi-

losti, nasledujúc spôsob Ježišovho pozemského života, odovzdávame sa Bohu sľubom čistoty, chudoby a poslušnosti. Život – zakotvený v evanjeliu, zachovávanie evanjeliových rád a našich Konštitúcií je pre nás bezpečnou cestou, ako vo svojom každodennom živote odpovedať s múdrosťou srdca na požiadavky a prejavy Božej lásky. Láska si vyžaduje dialóg: nielen oslovenie, ale aj odpoveď lásky. A vedomé si obdarovania nekonečnou láskou nemôžeme Bohu odpovedať inak, ako „láskou opätovanou, oddanou a vďačnou za čokoľvek. V tom je zároveň naše posvätenie a svedectvo, ktoré vydávame pred svetom“ (Direktórium, 2.1).

www.frantiskanky.sk

AKO A KDE POMÁHAJÚ

Sestry zo Žiliny: pôsobenie v zariadení pre seniorov Harmónia a v Dome charity sv. Kamila, služba v katechéze v Martine a na Strednej zdravotníckej škole v Žiline.



Pokoj a dobro!

Oficiálny názov: Kongregácia Dcér svätého Františka Assiského

Skratka: CFSF (Congregatio filiarum Sancti Francisci Assisiensis)

Založenie: 1894, Budapešť, zakladateľka: Anna Brunner

Príchod na Slovensko: 14. júl 1894

Počet sestier na Slovensku:
113 v 10 komunitách

Pôsobiská v Žilinskej diecéze:

- M. R. Štefánika 39, Žilina
- J. Bytčiančina 4, Lietavská Lúčka
- Moyzesova 2107/2, Čadca

Sestry z Čadce: farský apoštolát, učia na základných školách v Čadci, v Čiernom, v Turzovke a na Strednej zdravotníckej škole sv. Františka z Assisi.

Sestry z Lietavskej Lúčky: služba vo farskom apoštoláte a v Centre sociálnych služieb TAU Turie. 🇸🇰

Viac o časopise [TU](#).

-fc-

The post [Zasvätení v Žilinskej diecéze: františkánky](#) appeared first on [Zasvätený život](#).

(Zamyslenie zo stránky [zasvatenyzivot.sk](#).)